

Выполним священный долг перед социалистической родиной

НА ВАХТУ ОБОРОНЫ СТРАНЫ

183 горняка третьей смены шахты имени Горбачева собрались задолго до начала работы. Все уже слышали речь Заместителя Председателя Совнаркома СССР и Наркома Иностраных Дел тов. Молотова. Все уже знают, что подлые фашистские поджигатели войны разбойнически напали на нашу страну. Речи выступавших на митинге были немногословны. В них чувствовалась сила, уверенность в правоте нашего дела, видна была готовность отдать все свои силы на защиту родины, на разгром врага.

Фашистские мерзавцы просчитались, — говорит навалотбойщик тов. Шамурдинов. — На этот раз они сломают свою мерзкую голову, будут разбиты. Я себя считаю мобилизованным и становлюсь на вахту обороны страны. Призываю всех шахтеров последовать моему примеру.

— Механизмы второго участка, — заявляет механик тов. Вернер, — будут работать безотказно. Они обеспечат добычу угля в таких размерах, которые от нас потребуют.

— От имени коллектива своего участка, — говорит начальник участка тов. Родионов, — я заявляю, что мы будем выполнять план на 250 процентов. Не первый раз Советский Союз показывает свою мощь в борьбе с врагами, не первый раз были биты все, кто пытался посягнуть на священные границы нашей родины. И на этот раз фашисты получат предметный урок. Советский народ сейчас сплочен, как никогда. Он могуч и силен. Германские фашисты будут разбиты наголову.

— Больше угля стране, ликвидировать отставание шахты, честно и самоотверженно работать на своем посту! призвала третья смена горняков всех шахтеров шахты имени Горбачева.

ПОБЕДА БУДЕТ ЗА НАМИ

Мы, медицинские работники хирургической больницы с. Б. Михайловка, с глубоким негодованием узнали о том, что банда германских фашистов напала на границы нашей родины. Единодушно присоединяемся к чувствам и желаниям всего советского народа—врагу не будет никакой пощады! Каждый из нас на своем посту будет еще более бдительным и честным в труде, чтобы помочь нашей славной Красной Армии выполнить с успехом боевую задачу, проучить подлых фашистов. Пусть знает бандитская свора нашу силу и пеняет на себя. Мы заявляем прямо, что на удар врага ответим тройным ударом и поможем немецким рабочим сбросить со своей шеи кроваво-фашистских бандитов.

У нас каждый готов до последней капли крови защищать независимость своей

Победа будет за нами, товарищи!
Врачи-хирурги: В. БАРАНОВСКАЯ, Н. золотовский, Ф. ГРЕБЕНЩИКОВА. Медсестра В. КУРИЦЫНА.

СТАХАНОВСКИМ ТРУДОМ ПОМОГАТЬ КРАСНОЙ АРМИИ

Правительство Советского Союза всегда вело самостоятельную внешнюю политику, политику безопасности советского государства и мирных отношений с другими народами.

Но мир нарушен. Правящая кучка германского фашизма, которая втянула в войну уже немало народов, подло напала на Советский Союз.

Пусть не думают Гитлер и его приспешники, что им удастся захватить хотя бы пядь советской земли. Наш народ, наша славная Красная Армия, Военно-Морской Флот, Военно-Воздушные силы сотрут в порошок любые скопища врагов! Наш народ проникнут великой любовью к партии большевиков, правительству и великому Сталину. Наш народ умеет славно трудиться и храбро воевать!

Войну нам навязали. Будем это пом-

нить все. Еще теснее сплотимся вокруг товарища Сталина, Советского правительства, большевистской партии. Будем еще лучше трудиться каждый на своем посту, будем заботиться о семьях красноармейцев и военно-служащих.

Одобряя все мероприятия Советского правительства, направленные на укрепление нашей родины, коллектив шахты № 1 треста "Карагандауголь" объявляет себя ударным. Дадим еще больше угля **Нашей стране, поднимем еще выше могущество социалистического государства!** Коллектив шахты готов к более энергичному труду, а если понадобится, готов также и взять оружие для защиты нашего государства, для уничтожения врага.

Тусуп **КУЗЕМБАЕВ**, директор шахты № 1, депутат Верховного Совета СССР.

Прошу призвать моих сыновей и меня в Красную Армию

С. ТОКАРЕВКА (Тельманский район). (По телефону). В районном центре состоялся многолюдный митинг, посвященный сообщению о нападении фашистской Германии на Советский Союз. Гневом и ненавистью к наглым поджигателям войны были пронизаны речи всех выступающих.

«Не ступать фашистам по Советской земле! — заявил 50-летний Степан Иосифович Булакк. — Не попробовать им нашего хлеба! Поручкой этому — высокое чувство советского патриотизма, беспредельная преданность трудящихся нашей родины делу Ленина — Сталина, делу коммунизма.

Два моих сына находятся сейчас в Красной Армии. Они участвовали в ос-

вобождении братских народов Западной Украины и сражались на финском фронте. И сейчас будут так же храбро сражаться.

Младшие мои сыновья, 19-летние Виктор и Захарий, готовы хоть сегодня пойти на фронт и защищать свою родину.

"Я прошу Правительство призвать моих сыновей в ряды Красной Армии, а вместе с ними — и меня. У меня еще хватит силы громить зарвавшихся фашистов".

От имени допризывников на митинге выступил тов. Курсов. Он заверил собравшихся, что допризывники села Токаревки будут, не жалея жизни, драться за каждый вершок советской земли.

С именем Сталина поведем бронепоезда

Из резолюции, принятой единогласно на митинге железнодорожников станции Караганда - Сортировочная

На митинге присутствовало свыше 3000 человек

Мы, железнодорожники, с чувством Мы клянемся, что свой священный долг перед государством выполним с честью. Еще производительнее будем трудиться, бесперебойно продвигая поезд. Поможем своему родному брату — героической Красной Армии разгромить фашистских псов-рыцарей. И еще пусть вспомнят фашистские заправилы годы гражданской войны и интервенции, когда измученный и обессиленный советский народ дал сокрушительный отпор белогвардейщине и империалистам, пытавшимся задушить молодую Советскую республику. Таков удел сейчас постигнет и германский фашизм.

Еще крепче сплотим свои ряды вокруг партии Ленина — Сталина, вокруг Советского правительства.

С именем великого Сталина мы поведем бронепоезда. С именем Сталина отстаивать независимость советского народа, нашу счастливую и радостную жизнь.

СОВЕТСКИЕ ПАТРИОТЫ

Вчера после речи товарища Молотова советские патриоты на митингах заявили о своем желании немедленно пойти на фронт. Многие направились прямо в военкоматы и подали заявления. Эти заявления коротки и просты, но каждая строчка их дышит горячей любовью к своей социалистической родине, беспредельной преданностью делу Ленина — Сталина.

В один лишь Сталинский райвоенкомат Караганды поступило за вечер 15 заявлений. Вот некоторые из них:

«Прошу вашего ходатайства о зачислении меня в Красную Армию. На военной службе я был 9 лет и уволился после хасанских событий. Сегодня после сообщения товарища Молотова о том, что фашистская Германия нарушила договор и начала против нас войну, я хочу снова быть в Красной Армии. Прошу в просьбе моей не отказать, зачислить меня на фронт в первую очередь. Я — снайпер».

Василий Семенович ДЕМЕНТЬЕВ, работник ремонтно - прокатной базы».

«Выслушав сообщение тов. В. М. Молотова, я оказывая медицинскую помощь бойцам.

При первом же требовании я

Врач ГОЛУБЕВ
(хирургический кабинет пол)

послать меня на фронт.

Я сейчас прослушал речь тов. *Молотова* о нападении германских фашистов-разбойников на мою родину, и мое сердце еще больше загорелось ненавистью к фашистам. Военная моя специальность — командир орудия.

Иосиф Климентьевич ВЛАДИМИРОВ
(ремонтно-прокатная база)»

НИКОМУ НЕ ОТДАДИМ НАШЕЙ СЧАСТЛИВОЙ ЖИЗНИ

Наше Рабоче - Крестьянское правительство отдало боевой приказ частям Красной Армии и сталинским соколам разгромить подлого врага.

Мы, студенты - комсомольцы, выросшие в советской стране, под благодатным солнцем Сталинской институции и не знающие рабской жизни, разве можем допустить, чтобы нам надели кандалы рабства?

Нет, никогда этого, не будет! И никому мы не отдадим того, что имеем — ни нашего счастья, ни радости, ни свободной жизни.

М. АМАНБАЕВ, А. СВИРЯКОВА, студенты - комсомольцы учительского института.